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ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА ПОНУЂАЧА  
 
25.06.2014. 
 
 
Питање 1: 
''Молимо вас да појасните тражени услов техничког капацитета – тачка 1. – 
асфалтна база капацитета минимално 150 t/h, на удаљености до 70 km од 
градилишта, мерено путем којим је дозвољено кретање теретних возила. 
За асфалтну базу наведену у тачки 7.1 потребно је доставити: 
-извод из земљишних књига (извод из листа непокретности) или употребну дозволу 
заједно са купопродајним уговором (рачуном) за асфалтну базу. 
 
Питање: Да ли понуђач треба да докаже да поседује у власништву укњижену 
асфалтну базу с обзиром да се као могући доказ власништва треба доставити извод 
из земљишних књига или извод из листа непокретности? 
 
Када се ради о доказивању власништва напомињемо да се из извода из листа 
непокретности, за разлику од извода из земљишних књига, не може видети да ли је 
укњижени објекат који се налази на одређеној парцели асфалтна база јер 
Републички геодетски завод – Служба за катастар непокретности нема шифру за 
асфалтну базу. Стога сматрамо да је за асфалтну базу као једини неспорни доказ 
власништва, односно укњижености, ако је то потребно, једино могуће доставити 
следеће: извод из земљишних књига или извод из листа непокретноси са 
употребном дозволом. Купопродајни уговор, односно рачун је у том случају потпуно 
непотребан јер је све садржано у претходно наведеним документима. 
 
Исто тако, поменути извод из земљишних књига, односно извод из листа 
непокретности су једини документи којима се може неспорно доказати да је понуђач 
власник предметне асфалтне базе јер се из употребне дозволе не види да ли је 
асфалтна база у међувремену променила власника.'' 

Одговор 1: Доказ је извод из земљишних књига или извод из листа 
непокретности са употребном дозволом. 

Питање 2: 
''На који начин се доказује тражени производни капацитет асфалтне базе од 150 t/h?'' 

Одговор 2: Доказ је купопродајни уговор. 
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ОДГОВОР НА ПИТАЊE ПОНУЂАЧА  
 
07.07.2014. 
 
 
Питање 3: 
''На ст. 15/69 конкурсне документације као непходан пословни капацитет 
тражи се ''изградња минимум 3 (три) објекта саобраћајнце...''. 
Питање: Да ли се под неопходним пословним капацитетом понуђача на 
изградњи саобраћајница подразумева само изградња или може и 
реконструкција, модернизација, рехабилизација, санација и појачано 
одржавање саобраћајних површина и улица?'' 
 

Одговор 3: 

Подразумева се само изградња. 
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10.07.2014. 
 
Питање 4: 
 
„Понуђач је уписан у регистар понуђача, али је дошло до промене законског 
заступника. Да ли је довољно доставити већ постојећи извод о регистрованим 
подацима из регистра понуђача уз допуну доказа за законског заступника да није 
осуђиван за неко од кривичних дела као члан криминалне групе, да није осуђиван за 
кривична дела против привреде,  кривична дела против животне средине, кривично 
дело примања или давања мита, кривично дело преваре, доказ под тачком 2.1 ст 
14/69.“ 
 
Одговор 4: 

Дa, довољно је доставити постојећи извод или решење о упису у регистар понуђача 
и доказ о некажњавању  за новог законског заступника. 

Питање 5: 
 
„На страни 17 услов 5.2 се тражи да понуђач има 3 референце у изградњи 
атмосферске канализације. Како се код градских канализација атмосферска улива у 
канализацију отпадних вода, да ли ћете признати референцу градске канализације 
уместо атмосферске канализације?“ 
 
Одговор 5: 
Да, признаће се као ваљана и референца за изградњу канализације отпадних вода.  
 
Питање 6: 
 
„Да ли ћете признати референцу коју ће за радове издати општина која је имала 
потписани уговор са главним извођачем, а референца се издаје номинованом 
подизвођачу, и да ли је у том случају довољна потврда за референце?“ 
 
Одговор 6: 
Да, под условом да Општина као наручилац изда потврду за изведене радове и изво 
ђачу и ''номинованом'' подизвођачу .  
 
Питање 7: 
 
„У Предмеру и предрачуну радова постоји група 1.22.1 Измештање јавног 
осветљења (радови и материјал) са спецификацијом радова, док у техничком опису 
на страни 62 за ту позицију се наводи да се плаћање ради по комаду на основу 



понуде подизвођача коју треба унети паушално. Можете ли да појасните како се даје 
понуда за ову групу радова?“ 

Одговор 7:   

У предмеру и предрачуну радова само су радови описани на позицији 1.22.1.16 обра 
чунати паушално, све остале ставке се обрачунавају по комаду . 
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14.07.2014. 
 
Питање 8: 
 
''Колико и које потврде и од кога издате  и коме издате треба да достави номиновани 
подизвођач да би доказао своју референцу?'', везано за питање и одговор бр. 6 . 
 
Одговор 8: 
Подизвођач треба да достави једну потврду издату од стране општине која је 
наручилац. 
 
Питање 9: 
''Извињавам се ако нисам била довољно јасна по овом питању. Дат је комплетан 
предмер за ову групу радова-измештање јавног осветељења, а у спецификацијама 
се каже да се ова група радова нуди паушално  по понуди подизвођача. Да будемо 
прецизни: да ли се за целу групу даје један износ како пише у техничким 
спецификацијама на стр 62, или се нуде све позиције како је дато предмером? 
Дословно ћу вам цитирати шта пише у техничком опису: 
 
’’1.22 ИЗМЕШТАЊЕ НАДЗЕМНИХ И ПОДЗЕМНИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ ВОДОВА 
Измештање извршити у свему према посебном пројекту или према упутству 
власника електро-инсталација и надзорног органа, те прописима које важе за ту 
врсту инсталација. 
Обрачун изведених радова врши се по комаду измештене електро-инсталације 
(паушално, према понуди подизвођача, коју треба унети приликом 
сачињавања понуде)’’ 
 
Питање гласи: да ли у понуди групу 1.22 уносимо као групу паушално, или је дајемо 
по позицијама које су у предмеру?''  
 
Одговор 9: 
У предрачуну радова Позиција 1.22.1'' измештање јавног осветљења (радови и мате 
ријал) '' садржи подпозиције означене ред.бр. од  1 до 22 (1.22.1.1 до 1.22.1.22) и за 
све њих треба понудити цене како је тражено, осим за радове описане на позицији 
1.22.1.16 где је одређен паушални износу од 7.000,00 динара. 
 


